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1. Déterminer «, 3 pour décrire la forme linéaire ¢.
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2. Trouver le sous-espace annulé par ¢, autrement dit le noyau de la forme linéaire ¢ : B — B.

3 E e I'équation de la droite orthogonale wyvau de ¢. On note D cette droite e son vecteur directeur
hn s (il v a en deux - on prend celui avec la coordonnée r positive

1. Tre un éléme » de {R ] tel que ¢+(V) = 1.
5. Montrer que (¢, e_} forme e base de [R 1%,
6. Exprimer les formes linéaires ntes dans la base (¢, ) :
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1. Rappeler la définition d'un automorphisme autoadjoint.
2. Justifier que s est antoadjoint.
3. Calculer les valeurs propres de A. On trouve que deux valeurs propres distincts de A.
4. Trouver une base orthonormée des vecteurs propres de A.
Justifier I'existence, puis expliciter une matrice P orthogonale pour laquelle P~ AP est diagonale.
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